Jeloljiik az ECD szoget a-val, a D-ben allitott merdlegesnek az AB oldallal val6 metszéspontjat F-fel. Az AECB
harnégyszégben EAB < = 180° — ECB < = 180° — (a0 + 90°) = 90° — a, s igy az AEF derékszogi haromszogben
AEF = AED < = a.

Jelolje O a CDFE héaromszog koré irt kor kozéppontjat és T az ED szakasz felez6pontjat. EOT < = ECD < =
AED <; és mivel OT mersleges ED-re, igy a szogek egyenl@sége miatt masik szaruk is meréleges, hiszen az EO
egyenest ugyanolyan (negativ) forgasi irdny viszi at OT-be, mint FA-t az EF-be, F ugyanis az AB atfogd bels6
pontja, azaz 0OF L AFE s igy valoban érinti a kort.



